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Tóth Balázs, Vasvár polgármestere értékel-
te az elmúlt öt éves ciklust a gazdaság, az 
egészségügy, a kultúra, a fejlesztések szem-
szögéből. Beszélt a májusi útfelújításokról és 
a nagy beruházásokról is. 

- 2019 őszén volt az előző önkor-
mányzati választás, amit azonnal a 
járványhelyzet követett. 

- Két rendkívüli helyzet is meghatározta 
az elmúlt öt éves ciklust: az egyik a járvány-
helyzet, a másik az energiaválság. Majdnem 
egy évig a testület nem is ülhetett össze, a 
polgármesternek egyedül kellett meghoznia a döntést. Ter-
mészetesen minden esetben egyeztettem a képviselő társa-
immal. A rendkívüli helyzetnek volt pozitív hatása is, nőtt 
közösségünk összetartó ereje. Jó volt látni, mennyi segítő 
szándék jött elő az emberekből, gondolok az önkéntes maszk-
varrásra, vagy a karanténba került szomszédnak való bevá-
sárlásra. Utólag is köszönöm, hogy az első riadt, mondhatni 
rémült reakciók után szervezetten és fegyelmezetten folytatta 
mindenki a munkáját. Alig jutottunk túl a járványhelyzeten, 
jött az energiaválság. Az intézmények távhődíja a többszörö-
sére nőtt, de a korábbi energiatakarékossági beruházásoknak 
köszönhetően az intézményi épületeink többsége jól szigetelt 
és napenergiával ellátott, így csak kisebb átszervezéseket kel-
lett végrehajtani. Két hónapig be kellett zárnunk a művelő-
dési központot, de a könyvtár át tudta venni azokat a szolgál-
tatásokat, amelyeket korábban a művelődési ház biztosított. 
Kicsit összehúzódva, kicsit fázva, eggyel több pulóverrel fel-
öltözve, de sikeresen átvészeltük ezt az időszakot is. 

- A gazdaság, az egészségügy és a kultúra területén 
milyen változások történtek? 

- A gazdasági helyzet jól alakult az elmúlt öt évben, bár 
2023 év második félévétől már látható a gazdasági lassulása. 
Dinamikusan fejlődött a város pénzügyileg. Amíg 2014-2019. 
között az iparűzési adóbevételünk 200-ról 300 millióra nőtt, 
addig ebben a ciklusban ez a bevétel 300-ról megduplázódott 
600 millió forintra. A városban működő cégek prosperáltak, 
jól működtek, jellemzően munkaerőt kerestek. Most van egy 

átmeneti megtorpanás a gazdaságban, de bízom abban, hogy 
újra elindul a fejlődés. Az iparterületünket 2020-ban adtuk át 
Palkovics miniszter úr jelenlétében, az akkori járványszabá-
lyok betartásával visszafogott keretek között. Az átadás után 
azonnal bérbe is vették az elkészült csarnokokat a gazdasági 
szereplők. Az iparterület iránt azóta is folyamatos az érdek-
lődés, aminek köszönhetően év elején egy új cég, az AGS 
cégcsoport Vasvárra települését jelenthettük be. Külön öröm, 
hogy a cég tulajdonosai vasvári gyökerekkel rendelkeznek.  A 
közeljövőben újabb cégek megjelenései várhatók – emeli ki. 

- Az egészségügy területén a legfontosabb eredmény az, 
hogy minden háziorvosi pozíció betöltött, amit kevés város 
mondhat el magáról. Három felnőtt és két gyerek körzettel 
rendelkezünk és egy fogorvosi körzettel. A járóbeteg szakren-
delést is fenntartjuk, bár egyre többször hallani, hogy átveszi 
az állam. Megjegyzem, nem sok önkormányzati fenntartású 
rendelő működik a megyében. A védőnői szolgálat elkerült 
tőlünk, ahogy az orvosi ügyelet működtetése is. Nem kevés 
küzdelem árán tudtuk elérni, hogy Vasváron továbbra is meg-
maradjon az orvosi ügyelet. A város a méretéhez képest je-
lentős kulturális intézményrendszert tart fenn. Azért áldoz a 
város sokat a kultúrára, mert a település élhetősége, életminő-
sége nem csak az épített infrastruktúrán múlik, hanem a kul-
turális lehetőségeken is.  Hasonló méretű városokban nincs 
ilyen bőséges intézményi struktúra, mint Vasváron, ahol van 
művelődési ház, múzeum, könyvtár, népfőiskola. A népfőis-
kola nem önkormányzati intézmény, (folytatás a 2. oldalon) 

A gazdaság dinamikusan fejlődött
Polgármesteri értékelő az elmúlt öt éves ciklusról

Tóth Balázs, Vasvár polgármestere érté-
kelte az elmúlt öt éves ciklust a gazdaság, 
az egészségügy, a kultúra, a fejlesztések 
szemszögéből. Beszélt a májusi útfelújítá-
sokról és a nagy beruházásokról is.
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de nagyon sok programot szervez. Többek között nyáron az 
ő szervezésükben a szentkúti színpadon három neves együt-
tes is fel fog lépni, köztük a Csík zenekar is. Itt említem meg, 
hogy az augusztusi gasztronapon Caramel lesz a sztárfellé-
pő. A város szövetének erősítésében fontos szerep jut a civil 
szervezeteknek. Az ő működésük segítésére jelentősen meg-
emeltük a civil szervezeteknek szánt forrást. A ciklus elején 
nyolcmillió forintot osztottunk szét, most 22 millió forintra 
emeltük a keretet. A születési támogatás 20 ezer forintról 40 
ezer forintra változott. A Vasváron építkezők, ingatlan szer-
zők számára nyújtható támogatást 500 ezer forintról egymil-
lió forintra emeltük.

- Milyen fejlesztések fűződnek ehhez a ciklushoz? 
- Két ütemben több, mint félmilliárd forintot fordítot-

tunk csapadékvíz elvezetésre. Azt gondolom, hogy a város 
kritikus részein megoldottuk a legnagyobb problémákat. El-
készült Vasvár-Aljsóújlak szennyvízhálózat, amelynek ered-
ményeként a vasúton túli utcákból végig nyomott vezetéken 
jut el a szennyvíz a tisztítóba. Így sikerült megszüntetni az 
Alkotmány utcai szaghatást. Már elindult és várhatóan júni-
usban befejeződik egy hét utcát érintő útfelújítási beruházás. 
Májusban részben elkészül a Ragyogó, a Dózsa György, a 
Góré, az Áchim utca mindkét ága, a Kossuth Lajos utca 
vége, a Köztársaság tér, a Vörösmarty (belterületi szaka-
sza) és a Pácsonyi utca felújítása. A második félévben a 
Vasvári Pál utca, a Petőfi tömbbelső, a Mákhegy, a Béke, a 
Barabás István és Hunyadi utca felújítása folytatódik. 

- A nagyobb infrastrukturális beruházások mellett 
milyen életminőséget javító fejlesztések történtek a 
Hegyhát szívében? 

- Folyamatosan fejlesztettük intézményeinket, az óvodá-
ban ételliftet szereltettünk, bővítettük az udvari játékokat. A 
könyvtárat, az Egészségházat, a polgármesteri hivatalt klíma 
berendezéssel láttuk el. Felújítottuk a hivatal tetőszerkezetét. 
Az informatikai rendszert megújítottuk a művelődési ház-
ban, az Egészségházban és a polgármesteri hivatalban. Mo-
dernizáltuk a fűtési rendszert a művelődési házban. Az intéz-
mények fejlesztése mellett nem feledkeztünk meg a közösségi 
tereinkről sem. A Tretter kert a város egyik leghangulatosabb 
közösségi helyszínévé fejlődött. Megnyílt a színvonalas Ez-
redes kávéház és egyre gazdagabb népfőiskolai programok-
nak ad helyet a Békeház, amely a legkedveltebb házasságkötő 
helyszín is egyben. Az udvaron elkészült a világítás, a kert-
ben játszótér is épült, Petőfi szobrot avattunk és itt állítottuk 
ki az ipartörténeti ritkaságot, a vasvári fejlesztésű motorekét. 
Nemcsak a kerítésen belül, hanem kívül is fejlesztünk. Ennek 
volt az első lépése a Hunyadi utca elején, a városképet rombo-
ló épületek lebontása. Ide is közösségi teret álmodtunk meg, 
jelenleg a tervezés folyik. Emellett korszerűsödött a szentkúti 
világítás, pótoltuk és megújítottuk a keresztút szobrait, meg-
újult és szebbé vált a Csónakázó tó környéke. A kerékpáros 
turizmus fejlesztése érdekében elkészült Nagymákfán a kö-
zösségi tér mellett a vizesblokk. A temetőben régi hiányosság 
volt a ravatalozó előtti tér lefedése, amit szintén ebben a cik-
lusban sikerült megoldani. Igényes, méltóságteljes építmény 
valósult meg, ami stílusában az épülethez is illeszkedik. Eb-
ben a ciklusban nyerte el faházas formáját és működési jel-
legét a piac. Bővítettük és stabilizáltuk a kistermelői árusítók 

körét. A közeljövő tervei között szerepel a piac részbeni lefe-
dése, amihez kapcsolódóan a tervezési munka elkezdődött. 
Ezáltal nemcsak a piac lesz komfortosabb, hanem egy fedett 
rendezvénytérrel is bővül a város. Emellett a város történelmi 
múltjához köthető régészeti ásatásokra külön figyelmet for-
dítottunk és támogattuk azokat. Több éven keresztül nyáron 
a Szent Mihály-hegyen és a római sáncnál is történtek érté-
kes ásatások. Jelentősen gyarapítottuk a város vagyonát, ál-
lami segítséggel önkormányzati tulajdonba került a fürdő és 
a kemping, valamint több olyan terület, ami a fürdő korábbi 
tulajdonosaihoz tartozott.

- A milliárdos, nagy beruházások előkészítésével hogyan 
állnak? 

- Teljesen előkészültünk a nagy beruházásokra. Jelenleg 
hat-nyolc milliárd forint beruházás tervei vannak az „asz-
talfiókban”. Bármikor, amikor erre az állam zöld utat ad, el-
indulhat a fürdőfelújítás, a népfőiskola építése vagy éppen a 
tanuszoda megvalósítása. Úgy gondolom, a 2026-os évben 
tudnak indulni ezek a projektek. Hosszú távú programokban 
kell gondolkodni. A tanuszoda terve például azért valósul 
majd meg, mert tudtunk olyan területet ajánlani az állam-
nak, ami 2-3 éves előkészítő munka után vált építési telek-
ké. Megrendeltük az áramhálózat bővítést is erre a területre, 
hogy kiszolgálja majd a nagy fejlesztéseket. 

- Saját önköltségű beruházásai is lesznek a városnak. 
- Idei évben megvalósul a város ledes közvilágításának 

korszerűsítése. A munkák heteken belül elindulnak. Ter-
vezés alatt van és nyáron elindul a sportöltöző felújítása is. 
Mindkettő a város saját beruházása. 

- Megerősítette, hogy indul a polgármesteri székért a 
júniusi választáson. 

- A polgármesterség közösségi szolgálatot és csapatmun-
kát jelent egyben. Együttműködést kíván a képviselőkkel, 
az intézményekkel, a vállalkozókkal, a civil szervezetekkel, 
a város lakóival. Csak közösen tudunk eredményeket elérni. 
Továbbra is kérem a város polgárainak támogatását, hogy a 
közös munkát folytatni tudjuk, s az elkészült terveket meg 
tudjuk valósítani. Ígérem, hogy hittel és becsülettel, a legjobb 
tudásommal szolgálom ezután is a várost. 

S.N.A.

Hősök napja
Vasvár Város Önkormányzata 
Hősök napja alkalmából 2024. 
május 26-án (vasárnap) 10.30-
kor a világháborús hősi emlék-
műnél koszorúzással egybekö-

tött megemlékezést szervez.
A megemlékezésre tisztelettel 

várnak minden emlékezőt.

Vasvár Város Önkormányzata
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Márványkő vára
A vár a mai Petőmihályfa belterületén, a Sárvíz 
árterében épült fel, árkai – amelyeket a patak vize 
táplált annak idején – és töltései ma is jól láthatók, 
viszont egyéb épületeknek nem maradt nyoma. A 
kis vár (castellum) építésére a Gersei Petők 1401-
ben kaptak engedélyét, és 1405 körül már el is kez-
dődhetett az építkezés, először csak fából, majd 
Mátyás király idejében szilárd anyagból átépítették. 
Márványkő a család egyik fontos birtokközpontja 
volt, több várnagyáról is maradt fenn adat. Elneve-
zése bizonyára valamelyik díszesebb épületére utal-
hat, egy bizonytalan adat szerint pl. kápolnája is 
lehetett. Az 1441. évi polgárháború során országos 
eseményekbe is bekerült az erődítmény, I. Ulászló 
király dunántúli hadjárata során foglalta el és adta 
vissza a Petőknek. A vár megérte a középkor végét, 
de a török háborúk idején már nem jutott stratégiai 
szerephez, így elenyészett.

Összeállította: 
Zágorhidi Czigány Balázs
Fotók: Vasvári Múzeum

Népfőiskolai Est a Gersei Petőkről
Április 4-én Szaszkó Elek, a budapesti Karinthy Frigyes Gimnázi-
um tanára, történész kutató tartott előadást a Békeházban Vasvár 
és a Hegyhát legjelentősebb késő középkori–kora újkori birtokos 
családjának történetéről. A nagy érdeklődés mellett megrendezett 
programon számos érdekesség hangzott el a jeles família felemelke-
déséről és viselt dolgairól.

A Petők – akiket kezdetben Pe-
tőfinek is neveztek – a XIII-XIV. 
század fordulóján váltak ki a Ná-
dasd nemzetségből, birtokaik 
Mákfán és Gersén összpontosul-
tak. Ez utóbbi helyen az 1310-es 
években történt egy szörnyű le-
számolás, ami majdnem a család 
kihalásához vezetett. Az egyetlen 
férfi túlélő egy bizonyos Péter 
vagy Pető volt, róla és a tragédia 
helyszínéről kapta nevét a família 
(ez egyetlen női túlélő egy kislány, 
Gersei Margit volt, akinek törté-
nete külön előadást érdemelne).

Szaszkó Elek főleg a család XV-XVI. századi tagjairól beszélt, ők emel-
kedtek a főnemesség közé és játszottak fontos szerepet az ország törté-
netében. Pető unokái, László és Péter az első jelentősebb személyiségek, 
akik fontos tisztségeket kaptak Vas és Zala vármegyében, de a királyi ud-
varban is. Az apjuk által megkezdett vagyongyarapítást ők teljesítik meg: 
megszerezték Kemend, Tátika, Rezi várát (ez utóbbival Keszthely mező-
várost is) és előbb zálogba, majd 1438-tól véglegesen is Vasvár királyi 
várost (amely ettől kezdve már csak földesúri mezővárosnak számított).

A legtekintélyesebb tagok azonban László és Péter gyermekei, va-
lamint unokái közül kerültek ki: volt köztük vasi ispán, főkapitány, 
királyi pohárnokmester és királynéi udvarmester is. Ez utóbbi címet 
Gersei Pető János nyerte el, s mint ilyen abban a különös kegyben ré-
szesült, hogy címerében a király és gyermekei képét is megörökítették. 
A család Vasvár környékén építette ki egyik birtokközpontját, sorra 
bekebelezte a környékbeli kisbirtokokat, és a mai Petőmihályfa terü-
letén várat is emelt a kissé hangzatos „Márványkő” néven. A legma-

gasabb rangra már a dédunokák 
közé tartozó János jutott, aki 
1549-ben bárói címet szerzett, 
és tekintélyes katonai és udvari 
méltóságokat nyert el a Habs-
burg császári udvarban.

A Petők birtokait az újkorban 
a Festeticsek szerezték meg, így 
került uralmuk alá nem csak 
a jól ismert családi központ, 
Keszthely, hanem Vasvár és a 
Hegyhát jelentős része is, ahol 
különböző majorjaikat (így a 
vasvári Góré majort is) csak a 
XX. század elején számolták fel.

NÉZZÜK MEG EGYÜTT
Vasvár legszebb útmenti keresztjeit és 

szobrait Sejber Mihály alpolgármester úrral
Találkozás:

2024. május 19-én, vasárnap délután
15.00 órakor a plébániatemplom előtt

A vár erődítéseinek felmérési rajzva 1970-ből
A Pető család címere 1507-ből, a ki-
rály és a királyi gyermekek alakjaival
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Két napra a Mesék csodás birodalmává vált a Bendefy 
Könyvtár Gyermekkönyvtára. Első nap az 1-2 osztályo-
sok, míg a második nap a 3-4. osztályosok repítettek ben-
nünket a mesék szárnyán a csodák birodalmába.

Szebbnél szebb meséket hallhattunk a közel 60 gyermek 
ajkáról a két nap során. A meseszerető zsűri tagjai Csider 
Sándor költő, docens; Horváth Gábor színjátszó, nyugdíjas 
és Gyöngyösi Zsuzsa, az összevont intézmény vezetője vol-
tak. Nem kis feladat volt számukra a jobbnál jobb előadások-
ból kiválasztani díjazottakat, melyek a következők voltak:

1-2. osztályosoknál:
I helyezett:  Tímár-Pusztai Kristóf – Püspökmolnári

  Horváth Emília – Csehimindszent
II. helyezett: Schönberger Lotti – Vasvár

  Simon Hanna – Vasvár
  Ouagueni Szaffi – Győrvár
  Magyar Luca – Győrvár
  Prépost Kornélia – Csehimindszent

III. helyezett: Kereszturi Lilien Hanna – Vasvár
   Tóth Bence Szabolcs –  Győrvár

Különdíjban részesült:  Kovács Adél Patrícia - Vasvár

3-4. osztályosoknál:
I helyezett:  Léber Lili – Győrvár

  Tomanóczy Sára – Győrvár
  Léber Emma – Győrvár
  Unger Bence – Győrvár
  Sáry Emma – Vasvár
  Soós Jázmin Hanna - Vasvár

 II. helyezett: Németh Dániel – Vasvár
  Veidinger Áron – Csehimindszent
  Tőke Izabell – Vasvár
  Velladics Dóra – Csehimindszent
  Karátföldi Gréta – Vasvár
  Kerkai Emma – Csehimindszent
  Varga Kendra – Csehimindszent
  Nagy Noémi – Vasvár
III. helyezett: Sándor Zoé – Csehimindszent
  Strommer Szonja – Vasvár
  Dégi-Nyári Ildikó - Csehimindszent

  Podobni Lili – Vasvár
  Takács Géza Csanád – Vasvár
  Szivák Abigél – Egervölgy

 Orbán Liza – Vasvár
 Farkas Emese – Győrvár

Köszönjük a gyerekeknek 
a csodás élményt! A szü-
lőknek és a felkészítő taná-
roknak a gyerekek szerep-
lésének előkészítését és azt 
különösen, hogy el is kísér-
ték őket a versenyre!
Bízunk benne, hogy jövőre 
újra találkozhatunk a Mesék 

birodalmában!

Amikor e Mese világának kapui kinyílnak...

Képviselő-testületi ülés
A napirend előtti beszámolóból kiderült, hogy A TeSzedd! 
szemétszedő akcióhoz a hivatal dolgozói is csatlakoztak.

Beszámoló a Vasvári Városfejlesztési Non-
profit Kft. 2023. évi tevékenységéről

Zágorhidi Czigány Ákos ügyvezető 2022. októberétől mun-
kaviszony keretében látja el feladatait. Tevékenységét 2023. 
február 1-től egy részmunkaidős ügyvezetői asszisztens segí-
ti. A kft. az iparterület fejlesztése és működtetése érdekében 
jött létre, mára azonban már több meghatározó feladatkört lát 
el. Zágorhidi Czigány Ákos megjegyezte, hogy az iparterüle-
ten immár a hármas telephelyet május elsejével át tudják adni 
a bérlőnek. Lezajlott a tervezési folyamat a Megyei Önkor-
mányzat TOP-előkészítő forrásának terhére, mely a belső út 
iparterület határáig való meghosszabbítását, és a 4. számú te-
lephely komplett megtervezését tartalmazta. Mint mondta, a 
kft. másik fontos feladata 2023. márciusától a fürdő üzemelte-
tése, s immár ez év áprilisától a zöldterület kezelése. Dr. Fabók 
Tibor képviselő rákérdezett a diákok úszásoktatásra, amely 
június első heteiben lesz. Tóth Balázs polgármester megerő-
sítette, hogy az úszásoktatásban részesülő gyerekek számára a 
fürdő díjmentesen vehető igénybe. A fürdő nyitását május 31-
re tervezik. A vasvári lakcímkártyával rendelkezők tovább-
ra is kedvezményesen és díjemelés nélkül vehetik igénybe 
majd a fürdő szolgáltatásait. Dr. Pataky Pál tanácsnok ér-
deklődött arról a több helyen tapasztalt jelenségről, hogy a 
zöldterületi parkolást megakadályozva a tulajdonosok sziklá-
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kat helyeznek ki házuk elé. Unger József 
tanácsnok felhívta a figyelmet az ezzel 
kapcsolatos balesetveszélyre. Pálláné 
dr. Lakics Erika jegyző asszony megje-
gyezte, hogy nem lehet kirakni a sziklá-
kat.  Galambos István tanácsnok kitért 
a roncs autókra és azokra a személya-
utókra, amelyek hónapokig egyhelyben 
parkolnak. Majd arra kérte a lakosokat, 
hogy a köztéri fákhoz, ha nem értenek, 
ne nyúljanak hozzá.

Megemelték a támogatást
A szociális és gyermekvédelmi ellátá-
sokról szóló rendelet rendkívüli tele-
pülési támogatásként pénzbeli vissza 
nem térítendő anyagi támogatást nyújt 
rászorultsági alapon telekvásárláshoz, 
lakásépítéshez, valamint lakásvásár-
láshoz. A képviselők az 500 ezer forin-
tos támogatást egymillióra emelték. A 
támogatás feltétele az ingó és ingatlan 
vagyon, amelynek mértékét 10 millió 
forintról 20 millió forintra emelték. Az 
igények beadási határideje: június 30. 
Gyöngyösi Zsuzsanna képviselő kérdé-
sére adott válaszból kiderült, hogy ez a 
20 millió forintos összeg az igénylő vá-
sárlás előtti vagyoni hátterére vonatko-
zik, nem pedig a megvásárolandó vagy 
felújítandó ingatlanra. Majd ismertet-
ték, hogy a főzőkonyha működtetését a 
jelenlegi üzemeltető nyerte el. 

Útfejlesztés
(Szerk.: a polgármesteri 1-2. oldali cik-
lusértékelőben olvasható a felújítandó 
utak listája.) A képviselők arról döntöt-
tek, hogyha útfelújításra ismét jó ajánla-
tot kapnak a nyertes kivitelezőtől és újra 
a betervezett keret alatt sikerül elvégez-
tetni a munkát, akkor további utakat újí-
tanak fel a megmaradt összegből. Ezen 
utakat meg is jelölték. A képviselők jó 
ár-érték időszaknak tartják a mostanit, 
amikor az árak még nem szaladtak el, 
ezért bíznak abban, hogy több utat tud-
nak korszerűsíteni a félretett keretből. 
Dr. Fabók képviselő felhívta a figyelmet 
arra, hogy az iskolánál a fekvőrendőrt 
nem helyezték vissza és ismét túl gyor-
san haladnak az útszakaszon az autók. 

Egyéb döntések
Tóth Balázs polgármester kiemelte, 

hogy a városnak új rendezési tervet kell 
készíttetnie, de a bizonytalan jogszabá-
lyi háttér miatt korábban nem lehetett 
tervezőt találni a feladatra. Idén min-

denképpen elindul ez a munka is. Majd 
szó volt arról, hogy több korábbi sza-
vazatszámláló bizottsági tagnál össze-
férhetetlenség merült fel. A kivizsgálás 
után megválasztották az új tagokat. 

Ezt követően a város, mint tulajdo-
nos hozzájárult az idősek otthona ki-

sebb fejlesztésének megvalósításához 
és az Atroplusz számára mobil garázs 
építéséhez.

Dr. Fabók Tibor interpellációjában a 
Tom Market feletti és udvar felöli rész 
erkélykorlátaira hívta fel a figyelmet, 
amivel foglalkoznak a képviselők.

Az Önkormányzat a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. közreműködésével 
lomtalanítási akciót szervez, melynek időpontja

2024.június 19.-én (szerda) lesz.
A lom hulladékokat az átvételei napon, reggel 7:00 óráig kell kihelyezni a 

lakóház előtti, teherautóval megközelíthető területre.

Társaságunk lakóingatlanonként maximum 3m3 lomhulladékot szállít el.

Az akció keretében kizárólag a nagy darabos lomhulladékok kerülnek el-
szállításra!
2012. évi CLXXXV. törvény alapján lomhulladék az a háztartási hulladék, amely 
a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja.

A Zalai Közszolgáltató Kft. a településen szervezett lomtalanítási akció kere-
tében az alábbi nagy darabos, szilárd hulladékokat szállítja el:

• bútorok, berendezési tárgyak, (pl.: ülőgarnitúra, polc, szekrény, asztal, szék, 
fogas, szőnyeg, nem elektromos konyhai eszközök, edények, vödrök stb),

• kerti bútor garnitúra,
• nagyobb játék,

Felhívjuk a figyelmet, hogy a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján nem 
számítanak lomhulladéknak, ezért a lomtalanítás során nem kerülnek el-
szállításra:
• zsákolt, dobozolt hulladék,
• vegyes háztartási és textil hulladékok,
• csomagolóanyagok (pl.: öblösüveg, PET palack, fólia, karton stb.),
• építési-bontási hulladékok (pl.: építőanyag maradék, törmelék, WC csésze, 

kibontott ablakkeret, redőny, ablaküveg, szigetelőanyag, burkolatok, lambéria, 
tapéta stb.),

• mezőgazdasági, kertészeti és kerti hulladékok (pl.: ág, gally, agrofólia stb.),
• veszélyes hulladék, és azok göngyölegei (pl.: gyógyszeres dobozok, festékes, 

olajos, lakkos flakonok, akkumulátor, elemek, vegyszeres dobozok, kannák, 
növényvédőszer, fáradtolaj stb.) valamint járműalkatrészek, járművek bontá-
sából származó hulladék,

• elektronikai és elektromos berendezések (pl.: televízió, monitor, hűtő, számí-
tógép, mosógép stb.) és ezek bontásából származó hulladékok,

• gumiabroncs
• továbbá nem kerülnek elszállításra a felsorolásból kimaradt egyéb, üzletszerű-

en folytatott tevékenységek hulladékai.
A gyűjtést végző dolgozóknak nincs lehetőségük szétválogatni a lomtalanítás 
során átvehető és nem átvehető hulladékokat, ezért az ilyen módon kevert anya-
gok a helyszínem maradnak! A lomhulladék fogalomkörébe nem tartozó, egyéb 
háztartási hulladék hulladékudvarban történő átadási lehetőségéről az alábbi 
elérhetőségén tájékozódhat: http://www.zkn.hu.

Közreműködésüket előre is köszönjük!

Tisztelt vasvári lakosok!
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A kézműves örökség megőrzése
A kézműves örökség megőrzése a célja annak a Szlovénia 
és Magyarország együttműködésével zajló programsoro-
zatnak, amelyet a Békeházban tartottak, legutóbb április 
12-én. A találkozón a kézművességé, a közös alkotásé volt 
a főszerep. A kézműves workshop alkalmával a makramé, 
a csuhé- és szalmafonással, valamint a textil, nemez tech-
nikáival ismerkedhettek meg az érdeklődők. Újrahaszno-
sított alapanyagok felhasználásával is készíthettek külön-
féle dísztárgyakat, ékszereket a résztvevők.

A jelenlévő kézműves szakemberek a tudásátadás mellett 
szívesen megosztották tapasztalataikat a kézműves vállalko-
zóvá válás lehetőségeivel kapcsolatban is. Az eseményt a Vas-
vári Nagytérségi Népfőiskoláért Alapítvány, rövidített nevén 
VNNA szervezte meg a Crafts4Future projekt ötödik kéz-
műves workshopjaként. A műhelymunka tehát az alapítvány 
központjában zajlott Vasváron. A programon Szlovéniából és 
Magyarországról érkező partnerek, kézművesek, kézműves-
ség iránt érdeklődő fiatalok és a vasvári általános iskola 7. 
osztályosai vettek részt.

A workshopon 46 résztvevő, a Pomurje régióból, Szlové-
niából, valamint Vas és Zala vármegyékből vettek részt.

A workshop elején Drimmer Lászlóné, a magyar vezető 
partner képviselője bemutatta a projektet a résztvevőknek, 

valamint ismertette az esemény ütemtervét is. A folytatásban 
felkérte a szlovén és magyar projektpartnerek kézműves al-
kotóit, hogy mutassák be vállalkozásukat, tevékenységüket. 
Az előadók életük és vállalkozásaik bemutatásával szem-
léltették a kézműves vállalkozóvá válás összetett útját. Az 
előadók megosztották az érdeklődőkkel az indulás nehézsé-
geit, az első lépések kihívásait, de beszéltek az örömökről és 
a sikerélményekről is, amelyek telve vannak lehetőségekkel 
és tanulási folyamatokkal. Az előadások során lehetőségük 
volt a résztvevőknek kérdezni is a témával kapcsolatban a 
kézműves-vállalkozóktól, amelyre a szakemberek szívesen és 
őszintén válaszoltak. A beszélgetés sokak számára inspiráló 
és tanulságos élménynek bizonyult. A kézművesek ezután 
pár szóban bemutatták azt a kézműves terméket, amelyet    a 
műhelymunka során lehetett elkészíteni velük.

Ezt követően három külön teremben kezdetét vette a 
munka.  Hétféle kézműves technikát hoztak el a kézművesek 
a Békeházba a résztvevők nagy örömére.

Az első teremben a makramécsomózás technikájával lehe-
tett kulcstartót készíteni, illetve textil kabalafigurák is születtek 
az ügyes kezek munkájának köszönhetően. A második terem-
ben a résztvevők megismerhették a nemezelés folyamatát, vi-
rág formájú kulcstartót is készíthettek. Ugyanitt farmer és bőr 
»hulladék« anyagokból ékszerek is készültek. A harmadik te-
remben csuhé technikával várta az érdeklődőket az egyik szlo-
vén kézműves hölgy, de lehetett készíteni nála gyékény felhasz-
nálásával lovacskát és agyagból kis figurákat, gyöngyöket is. 

Az esemény hasznosnak bizonyult, pozitív üzenetet hordo-
zott a fiatalok számára. A diákok lelkesek voltak, szívesen részt 
vettek minden tevékenységben. Mindkét ország kézműves 
résztvevői úgy érezték, hogy a fiatalokat érdekli a kézművesség, 
abszolút fontos számukra ilyen jellegű alkotó műhelynapokat 
kínálni.  A műhelymunka során a szervezők megfigyelhették, 
hogy a kézműves alkotói tevékenységek és hagyományok to-
vábbra is értékesek, mivel a gyerekek és fiatalok nagy érdeklő-
dést mutattak irántuk és nyitottak voltak az alkotásra.

A frissítők mellett kellemes baráti hangulatban telt az 
alkotónap mindvégig, beszélgetéssel, sok nevetéssel, tudásá-
tadással, elmélyült munkával.
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„Megtalálni azt az utat, ami leginkább eljut a nézőhöz”
Az "Üss a hasadra!" Színpad tavaszi premierjének előadása
Premier előadással állt közönség elé az "Üss a hasadra!" 
Színpad a Nagy Gáspár Művelődési Központ színházter-
mében. Először Sławomir Mrožek: A nyílt tengeren című 
abszurd drámáját mutatták be, majd Karinthy Frigyes két 
művével: a Hogyan kell bánni a férfiakkal? című sorstra-
gédiával és a Kísérleti módszer című komédiával szóra-
koztatták az érdeklődőket. A darabok háttérmunkáiról 
Rajner Ágotát, a színpad vezetőjét kérdeztük.

Mrožek darabja 
olyan problémákra 
hívja fel a figyelmün-
ket, amelyek mellett 
a hétköznapokban 
talán elsiklanánk, hi-
szen már annyira be-
lefásultunk az állandó 
rohanásba. A mro-
zek-i mikrotársada-
lomban ezúttal három 
hajótörött groteszk-költői játékán keresztül ismertük meg 
a modern kor égető konfliktusait, létkérdéseit. „A nagy hal 
megeszi a kis halakat" alapprobléma köré fölépített rendkívül 
összetett darab humorral, iróniával volt átitatva. Majd Ka-
rinthy magas szintű irodalmi nyelven íródott művei ezekre 
a kérdésekre keresték a választ: Ki emberebb - ki istenebb a 
másiknál? Férfi? Nő? Egyik se? Mindkettő? 

- Miért esett ezen darabokra a 
választásod? -tettük fel a kér-
dést Rajner Ágotának. 

- Mindig meghatároz-
za a darabválasztást, hogy 
hány színjátszó, fiú-lány van 
a környezetemben, mivel en-
nek mentén keresek darabot. 
Mrožek: A nyílt tengeren című 
drámájával véleményt sze-
rettünk volna nyilvánítani az 

abszurdnak az eszközeivel, nem sírva, hanem magunkon is 
nevetve. A páros Karinthy művek a férfi-nő viszonyáról szól-
nak gyönyörűséges nyelven. Ezek is tele 
vannak humorral, de fájdalommal is. 

- Meddig tartott a felkészülési időszak? 
- A Madách előadás covid miatt több 

évig készült. Ekkor eldöntöttük, hogy 
hosszú próbafolyamatot nem szeretnénk. 
Az egyik Karinthy pár hónap alatt elké-
szült, míg a másik darab egészségügyi és 
munkahelyi okok miatt egy kicsit később. 
A Mrožek előadás pedig összetettsége 
miatt majdnem egy év alatt lett kész. Ci-
vilek vagyunk, heti egyszer találkozunk 
három-négy órás időintervallumot felö-
lelve. De, ha valakinek például a munkája 

miatt elfoglaltsága 
van, akkor meg-
próbálunk másik 
időpontot találni. 
Premier előtt hét-
végi összpróbákat 
is tartunk. 

- Milyen volt a 
fogadtatás?

- A két Karinthy előadást nagyon szerették, felszabadult 
volt a nézőtér. Számomra meglepő módon jól fogadták a Ka-
rinthy-szöveget, ami nagyon távol áll az sms és a chat nyelve-
zetétől. A káoszról is szóló Mrožek-darabot volt, aki sírással, 
s volt, aki kacagással értelmezte.

- Mikor láthat benneteket újra a közönség? 
- A vasvári premiert követően a szlovákiai Őrsújfaluban 

és a Veszprém vármegyei Márkón mindenképpen játszunk. 
Emellett a Hegyhát települései most is számítanak ránk. Ter-

mészetesen a 
június 14-16-a 
között meg-
r e n d e z e n d ő 
Vasvári Szín-
játszó Feszti-
válon is meg-
mérettetjük az 
előadásainkat. 
Mi itt kicsit ki 
is lógunk, meg 

nem is. Igyekszünk mindig olyan előadásokat színpadra ál-
lítani, ami után nagyon jó beszélgetéseket lehet folytatni tar-
talom és játékmód tekintetében egyaránt. Szeretünk gyúrni, 
ötvözni, keresgélni, s megtalálni azt az utat, ami leginkább 
eljut a nézőhöz.

Szereplők: Nagy Norbert, Török-Németh Anita, Kósa János, 
Varga Éva, Gellérfi Zsuzsanna, Hollósi Bernadett Laura, 
Molnár Gábor, Polgár József, Márton Hajnalka, Kontra László

Technika: Polgár József     |    Rendező: Rajner Ágota

Fotó: Laki László
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ÍZES VIDÉK GASZTROMŰHELY 
PROGRAMJAI

(Az Ízes Vidék Gasztroműhely programjai mind regisztráció kötele-
sek, regisztrálni a Vasvár Népfőiskola honlapján, illetve a facebook 
eseményeknél lehetséges.)

Tradicionális húzott rétes
DÁTUM: 2024. június 8. (szombat) 09:00
HELYSZÍN: 9825 Oszkó, Rákóczi u. 51. Ízes Vidék Gasztroműhely
A rétes a paraszti ünnepek nélkülözhetetlen süteménye volt. Az 1700 
évek közepétől készítik, a 20. század elejére országosan elterjedt. 
Hajszálvékonyra húzott, ropogós tésztarétegek, gazdagon töltelék-
kel, aranybarnára sütve. A jó rétest mindenki szereti!
Mentsük meg és tanuljuk meg minél többen a lassan feledésbe me-
rülő vidéki házi húzott réteskészítés titkát. A tésztakészítés fortélya-
it, a töltelék sokféleségét.
Oktató: Séfelné Horváth Ilona               A kurzus időtartama: 4 óra

Részvételi díj: 14.000, - Ft

Kovászos kenyér-sütés
DÁTUM: 2024. június 15. (szombat) 09:00
HELYSZÍN: 9825 Oszkó, Rákóczi u. 51. Ízes Vidék Gasztroműhely
Semmi sem hasonlít a meleg, frissen sült cipó első falatjához, és még 
jobb, ha saját magad készítetted.
Csatlakozz hozzánk, és sajátítsd el a kovászos kenyérsütés rejtelmeit.

A tanfolyam során megtanulhatod a kovász készítését, etetését, és 
az igazán finom kovászos kenyér elkészítését. Továbbá formázási 
technikákat és a sütés előtti metszéseket.
Oktató: Harmath Éva A kurzus időtartama: 4 óra                           

Részvételi díj: 13.000, - Ft
A Vasvár Népfőiskola és az Ízes Vidék Gasztroműhely 
programjainak részletes leírása, árszabása megtekint-

hető a facebook oldalán, illetve a honlapon.

VASVÁR NÉPFO ISKOLA  má jusi  h í r e i :
„Építs házat, művelj kertet, teremts jövőt vidéken”

Iroda: 9800 Vasvár, Kossuth L. u. 8. Honlap: www.nepfovasvar.hu
Facebook:www.facebook.com/vasvar.nepfoiskola

Instagram: www.instagram.com/vasvar.nepfoiskola

VASVÁR NÉPFŐISKOLA NYÁRI TÁBORAI
Már gőzerővel készülünk a nyári szezonra, hogy minél színe-
sebb programokkal várjunk Titeket! A táborokra már lehet je-
lentkezni a népfőiskola facebook oldalán vagy a honlapon.

Iroda: 9800 Vasvár, Kossuth L. u. 8. Honlap: www.nepfovasvar.hu
Facebook:www.facebook.com/vasvar.nepfoiskola

Instagram: www.instagram.com/vasvar.nepfoiskola

NÉPFŐISKOLAI EST
A grafológiáról általánosságban

2024. május 8. szerda 18 óra, Békeház (Vasvár)
Előadó: Lókiné Csarankó Melinda
Az előadás során szó lesz a grafológia nemzetközi 
és hazai kialakulásáról, a felhasználási területeiről, a 
pszichológia és a grafológia kapcsolatáról, az elemzés 
eszközeiről és folyamatáról és még sok érdekességről.
A belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
További információ: +36305858322

Zenetörténeti előadás
2024. május 15. szerda 18 óra, Békeház (Vasvár)
Előadó: Báthory Attila
A belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
További információ: +36305858322
Dr. Csepin Péter - Fél élet nyeregben

2024. május 22. szerda 18 óra, Békeház (Vasvár)
Előadó: Dr. Csepin Péter
Dr. Csepin Péter hagyományőrző legenda, a Bakonyi 
Poroszkálók kapitányának előadása lovasútjairól, köztük 
a 2023-as Sinj-be (Horvátország) vezetett portyáról.
A belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
További információ: +36208047592

Február 14-én született meg Balázs Fanni, Balázs Péter és Sebes-
tyén Adrienn kislánya. Február 23-án Csonka Levente látta meg 
a napvilágot Csonka László és Török Nikolett kisfiaként. Febru-
ár 24-én Kiss Zente jött világra, aki Kiss Zoltán és Kovács Judit 
gyermeke. Március 16-án Gómán Lejla érkezett meg Gómán 
Zoltán és Nyári Diána családjába.

Gyermekáldás

Gratulálunk!
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2024. május 1. 14 órától 
Tavaszköszöntő
Szeretettel várunk mindenkit egy izgalmas programra. Vá-
sári kavalkád, remek színpadi előadások!
Érdemes időben érkezni, hisz az első 400 látogató a város ven-
dége egy pohár kézműves sörre. De az italok mellett remek 
ételek is várják a látogatókat (csülök, minifánk, stb). A kiseb-
beknek igazi nagy élmény a kalandpark. A színpadon is bő-
velkedhetünk jobbnál jobb programokban. 14:30-tól Lorán 
Barna „Trabarna” Showder klubos humoristát láthatják. 16 
órától a Boridalok Trió zenél a kicsiknek és nagyoknak egya-
ránt. Este fél hattól elhozza a fesztiválok legjobb dalait a Cul-
ture Cuveé. Igazi kuriózum lesz a Brass Fusion Band műsora, 
akik igazi diszkó hangulatot teremtenek fúvós hangszereken. 
Estére pedig elhozzuk Önöknek a Gypo Circust, hogy a rádi-
óban jól ismert dalaikat együtt énekeljék. Az estét az ország 
egyik legjobbjobb Tűzzsonglőr csapata, az Ahura zárja.
Vidám Május 1-ét kívánunk mindenkinek!

2024. május 3. 17 óra a Körmendi 
Fotóklub képeinek kiállítása
A Körmendi Fotóklub tagjainak képeiből válogatott kiállítás 
megnyitójára kerül sor e napon a Nagy Gáspár Művelődési 
Központban.
A kiállítást megnyitja Fekete Tamás

2024. május 11. 10 óra „A költő haza-
tér” Vers- és prózamondó találkozó
Egésznapos program sorozattal emlékezünk meg intézményünk 
névadójának, Nagy Gáspár 75. születésnapja alkalmából.
Délelőtt „A költő hazatér” vers és prózamondó találkozó vár-
ja a versmondókat és a versszerető érdeklődőket.
A találkozót követően kortársak, pályatársak idézik fel Nagy 
Gáspár szellemiségét egy kerekasztal beszélgetés során.
A délutáni program zárásaként Jantyik Zsolt szerzői estjét 
hallgathatja meg a nagyközönség.
Az estet Joós Tamás és Hegyi Norbert "Átlátszó víz legyen…" 
- Cseh Tamás estje lesz hallható.

2024. május 12. Darts verseny
A Vasvári Darts Club versenyt hirdet a darts kedvelőknek a 
Nagy Gáspár Művelődési Központban.

2024. május 22. 10 óra és 14 óra  
Bábszínház bérlet
A tavaszi bábszínház sorozatunk második előadását, Manó-
gyár meséjét nézhetik meg a délelőtt az óvodások, míg dél-
után az alsó tagozatos gyerekek a Mesebolt Bábszínház előa-
dásában a Nagy Gáspár Művelődési Központban.
Jegyek a helyszínen 2.000 Ft-ért vásárolhatók a bérlettel nem 
rendelkezőknek.

2024. május 25. 15 órától 
Kórustalálkozó
A vasvári Városi Kórus invitálására érkező kórusok a vasvá-
riakkal együtt mutatják be az év során tanult repertoárjukat 
Művelődési Központban.

2024. május 26. Hősök Napja
Szeretettel várunk minden megemlékezőt a délelőtti mise 
után a hősök emlékművénél egy tisztelgő főhajtásra!

2024. május 26. 14 órától 
Városi Gyermeknap
Minden kicsi és nagy gyermeket várunk szeretettel gyermek-
napunkra! Ugrálóvár, paintballcéllövölde és vidám színpadi 
programok várják a kicsiket és nagyokat.

Májusban is:
Minden szerda délelőtt 9-12 óra között várjuk a 0-3 éves ko-
rúakat és szüleiket a Babák Könyvtára programjaira a Bendefy 
Könyvtárba.
A Bendefy Könyvtár állományából kiselejtezett DVD-k és 
könyvek között válogathatnak mindkét intézményegységünk 
nyitvatartási idejében. Új kínálattal várjuk Önöket!

Június előzetes:
2024. június 13 – 16. 
Vasvári Színjátszó Fesztivál
A fesztivál ideje alatt színvonalas produkciókat láthat min-
den színházat kedvelő. Jöjjenek el és nézzük meg együtt a 
színházi élet színes palettáját felvonultató előadásokat!
Jó szórakozást kívánunk mindenkinek!

Vasvári Könyvtár és
Művelődési Központ hírei

2024. május
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Március 28-án a Vasvári Szociális és Gyer-
mekjóléti Központ szervezésében és Vasvár 
Város Önkormányzatának támogatásával 
újra megrendezésre került a Nyusziváró 
program. A rendezvényre 35 kisgyermeket 
regisztráltak, akik szüleik, testvéreik kí-
séretében érkeztek intézményünkhöz. Az 
udvari ügyességi versenyt követően a gyer-
mekek az intézmény épületében kézműves 
foglalkozás keretében készíthettek „ajándé-
kokat”, a kisebbek színezhettek, kirakózhat-
tak. Szorgos munkájuk közben gyümölccsel 
és innivalóval kínálták őket intézményünk 
dolgozói. Amíg városunk apró lakói bent 
szorgoskodtak, a nyuszi apró meglepetése-
ket rejtett el szerte az udvaron. A gyerme-
kek a foglalkozásokat követően nagy izga-
lommal keresték meg azokat. A vidám, jó 
hangulatú délelőtti programot a nyuszicso-
magok kiosztásával zártuk.
Külön köszönetünket fejezzük ki Kovács 
Endre és családja hegyhátszentpéteri vál-
lalkozásának a tojásadományért, valamint 
Laki Lászlónak a sok szép pillanatképért.

Borbás Imréné
intézményvezető

Nyusziváró a Vasvári Szociális és Gyermekjóléti 
Központ szervezésében

Zene - Játék - Kirándulás 
Új barátok - Ima

nyári tábor 
2024

július
2-6

9800 Vasvár, Bartók B. u. 3.
kedd, szerda, péntek: 9-15 óra között
e-mail: plebaniavasvar@yahoo.com

telefon: 94/370-142

C F C - Y F C

Ára: 23.500 Ft.

Korhatár: 11-16

Jelentkezési határidő: 
2024. május 31.

Helyszín: Celldömölk,
Szentháromság tér 1, 9500
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A Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr  
Egyesület hírei

Mint ismeretes az egyesületi munka há-
rom pilléren nyugszik: tűzoltás és műszaki 
mentés, polgárőrség, hagyományőrzés. A 
tűzoltók 117 alkalommal vonultak riasztásra: 
68 esetben műszaki mentéshez 34 alkalom-
mal tűzesetekhez és 15 esetben téves riasztás-
ra. A 22 tűzoltó összesen 1300 órát töltött a 
káresemények felszámolásával. A legemléke-
zetesebb és egyben a legnagyobb V. kiemelt 
fokozatú tűzeset tavaly októberben volt, ahol 
is több megye lánglovagjai küzdöttek a lán-
gokkal. Az utómunkák pedig még napokig elhúzódtak.

A polgárőrökről is tudjuk a hírekből, hogy 195 óra szol-
gálatot teljesítettek a rendőrökkel közösen. 360 órát pedig 
önállóan járőröztek, rendezvényt biztosítottak. Így a 13 fő 
polgárőr összesen 555 óra közösségi munkát végzett. 

Azt viszont már kevésebben tudják, hogy az MLSZ -OPSZ 
(Magyar Labdarugó Szövetség - Országos Polgárőr Szö-
vetség) pályázatán a Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr 
Egyesület 100.000 Ft támogatást nyert el a 2023-2024 évi Vas 
vármegyei bajnoki labdarúgó mérkőzések biztosításáért. A 
Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesület és a Vasvári 
Városi Sportegyesület 2019. szeptember 30-án kötött együtt-
működési megállapodás. A Vasvári ÖTPE vállalása szerint a 
hazai labdarugó mérkőzéseken egy járőr pár jelenlétét bizto-
sítja. A biztosított mérkőzések során nem történt rendbon-
tás. rendőri intézkedést sem kellett kérniük. A rendőrök szá-
mítanak a polgárőrség szolgálataira a mérkőzéseken.

Az Országos Pol-
gárőr Szövetség és a 
KTI Magyar Közle-
kedéstudományi és 
Logisztikai Intézet ve-
zetői március 22-én, 
Mórahalmon tartot-
ták projektzáró ün-
nepségüket. A rendez-
vényen egyesületünk 
két tagja Winkelbauer 
Zsófia és Winkelbauer 
Viktor polgárőrőrök 
vehetettek át jutalmat 
a programban végzett 
munkájáért dr. Koncz 
Zsófiától, az Energia-

ügyi Minisztérium parlamenti államtitkárától, miniszterhe-
lyettestől, Mayer András Jánostól, a KTI Magyar Közlekedés-
tudományi és Logisztikai Intézet ügyvezetőjétől és dr. Túrós 
Andrástól, az Országos Polgárőr Szövetség elnökétől.

Gratulálunk és köszönjük munkájukat!
A harmadik pillér a hagyományőrzés: városi, egyházi ün-

nepségeken vesznek részt, májusfát állítanak és kitáncolnak. 
Húsvétkor locsolnak, a tűzoltó Mikulás pedig egy évtizede 
látogatja Vasvár és a környék gyerekeit.

Szintén kevesebben tudják, hogy 1883-ban a helyi dalár-
dából alakult tűzoltók visszatértek a gyökerekhez és felkarol-
ták a Kalinkó Népdalkört és a Bodzavirágok Énekegyüttest. 
Elsősorban pályázati, technikai hátteret nyújtanak az említett 
dalosoknak, akik részben ennek köszönhetően 2023- évben 
Svájcban léptek fel, idén pedig Hollandiába készülnek ven-
dégszereplésre. 

Sikeresen pályáztak a Csóri Sándor Alapra, ahonnan 
600.000 forint támogatást kaptak. E pályázatnak köszönhető-
en a XXX. Vass Lajos Kárpát-medencei Népzenei táborban, 
az együttesek tagjai közül négy fő vett részt továbbképzésen, 
további egy fő pedig a XXXI. Egyszólam Népzenei Táborban 
tanult népdalokat, népzenét. 

Fellépőruhát, hangszert vásároltak a pályázati támogatás-
ból. A továbbképzéseknek és a pályázati támogatásnak kö-
szönhetően a két együttesből alakult egy citera zenekar, akik 
hamarosan a nagyközönség elé is kiállnak.

Ha szeretne segíteni a Tűzoltóknak, még 
megteheti, ha adója 1%-át nekik ajánlja fel.

Adószámuk 19246925-1-18

TLala

Mint különféle híradásokból ismeretes 
a Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr 
Egyesület számára a „nem semmi” kate-
góriába került a 2023-as év! Egyrészben a 
nyáron ünnepelték fennállásuk 140 éves 
jubileumát. Másrészben szakmai tevékeny-
ségükben is kihívással teli esztendő volt.
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Jézus a jó pásztor
Régi vágyam teljesült! Régóta vágy-
tam arra: saját, verbita közösségünk, 
más néven az Isteni Ige Társaságá-
ban sok tapasztalatot szerezve, hogy 
egyszer újra találkozhassak fiatal 
magyar kispapokkal és fogadhassam 
őket minálunk. A papi és szerzetesi 
hivatások vasárnapján, más néven Jó 
Pásztor vasárnapján ezt a Jóisten le-
hetővé tette. 

Két kispap érkezett hozzánk: Marton 
Balázs harmadéves kispap és Rákos Jó-
zsef diakónus. Mint ahogyan én is szok-
tam kérni és buzdítani a híveket, hogy 
hűségesen imádkozzanak, és hozzanak 
áldozatot papi-szerzetesi hivatásokért, 
Balázs megerősítette ezt a gondolatot: 
valóban ereje van az imádságnak! Já-
nosházán a közösség imája és sok-sok 
felajánlott áldozata három papi hivatást 
is gyümölcsözött a közösség számára! 

József diakónus azt emelte ki, hogy 
mennyire fontos volt számára az édes-
apja áldozata. Mindig együtt jártak 
templomba, misére, és nem csak va-
sárnap, hanem gyakran hétköznap is. 
Ennek köszönhető papi hivatásának 
születése és megerősítése is. Nehéz 
pillanatok az ő élete folyamán is adód-
tak, például amikor egy időre számító-
gép-függő lett, vagy amikor rossz tár-
saságba is került. Kereste a jó utat, és 
meg is találta. Bérmálása napján hozta 
meg a döntést, hogy pap szeretne len-
ni. Császár István atya bérmálta meg, 
és ahogy kimondta ezeket a szavakat: 
„Vedd a Szentlélek ajándékának jelét!”, 
József egyszerre csak belső örömet, 
megnyugvást, szeretetkiáradást érzett. 
Ez volt az a pillanat, amikor az IGEN-t 
mondott Isten hívására. 

2015-ben a bérmálkozók egyház-
megyei zarándoklatának Vasvár adott 
helyet. Hazafelé az egyik osztálytársa a 
buszon megkérdezte, hogy az érettségi 
után hova megy tovább. Akkor mondta 
ki először nyíltan szándékát, hogy sze-
retne pap lenni. Döntése meghozatalá-
ban Veres András püspök atya beszéde 
erősítette meg, aki a Szentmisén arról 
beszélt, hogy mennyire fontos, hogy 
végre álljunk ki döntéseink mellett. Ha 
igen, akkor igen, ha nem, akkor nem, 
fogalmazott a püspök atya a prédiká-

cióban. József ekkor azt érezte, mintha 
püspök atya szavain keresztül hozzá 
szólt volna a Jóisten! 

Útja nem volt egyszerű, sok meg-
próbáltatás érte őt is. Két nappal a bér-
málása előtt édesapját elütötte egy autó, 
kórházba is került. De ez és más nehéz-
ségek is mind kellettek ahhoz, hogy 
megerősödjön döntésében. Az ő meg-
látása szerint az egyik nagy probléma, 
hogy a mai fiatalok döntésképtelenek, 
hogy sokan harminc-negyvenévesen 
se tudják eldönteni, mik akarnak len-
ni. Egy másik lehetséges indok József 
szerint, a papi hivatás társadalmilag 
negatív, torz megítélése. Ha arról hal-
lanak, valós vagy álhírek alapján, hogy 
egy pap meleg, vagy pedofil, akkor ál-
talánosítanak: mindegyik olyan! Ezért, 
e téves eltorzított megítélés miatt nem 
is vonzó a papi-szerzetesi hivatás a mai 
fiatalok számára.

Ami a mi szerzetesrendünket illeti, a 
Verbita rend (SVD), magyar, hivatalos 
nevén az Isteni Ige Társasága közel száz-
ötven évvel ezelőtt jött létre. Akkoriban 
gyorsan növekedett a buzgó keresztény 
fiataloknak száma itt, és egész Európá-
ban. Olyannyira, hogy innen, Magyar-
országról is indultak a magyar fiatal 
verbita szerzetesek misszióba, szolgála-
tot teljesíteni. Nagy öröm és büszkeség 
ez, hiszen igazán értünk, az Egyházért, 
Krisztusért adták az életüket. 

A Fülöp-szigetekre öt magyar misz-
szionárius került, közülük hárman ér-

keztek az én szűkebb szülőföldemre, a 
mi szigetünkre, építkezni és szentségeket 
kiszolgáltatni. Szinte egész életüket ott 
töltötték nálunk. A rendszerváltás után, 
a 90-es években római elöljárók kérésére 
vissza kellett térniük a misszióból, hogy 
újjáépítsék a magyar tartományt. Nem 
volt egyszerű, ahogy ez minden indulás-
nál lenni szokott. Megöregedtek ők is, és 
természetesen az itthon maradt papok 
is. Ez a helyzet azzal is járt, hogy foko-
zatosan leépült sok minden, és azóta is 
tapasztaljuk, hogy ez folyamatosan tör-
ténik. Körülbelül huszonöt évvel ezelőtt 
nem kellett máshonnan hívni szolgáló 
papokat, mert a helybeliek még el tud-
ták látni a rájuk bízott feladatokat.

Ma más a helyzet. Bizony egyszer 
csak be kellett zárni egyes templomo-
kat és plébániaépületeket is. Korábban 
a templomjárás sokkal kényelmesebb 
volt mindenkinek, helyben adott volt 
minden. A pap is ott volt a közelben, el-
érhető távolságban, nem kellett autóval 
utazni, hogy ott szolgáló plébánost elér-
jék az emberek. Következésképp a hívek 
elkényelmesedtek Magyarországon. Ezt 
a régen megszokott, bevált életformát 
már nem lehet fenntartani, a papoktól 
elvárni. Sokkal inkább többet kell tenni 
és a hiányokat pótolni, amennyire lehet. 

József, Balázs és más fiatal kispapok 
példája adjon újra minden fiatalnak, 
minden megbérmálkozottnak igazi 
erőt, döntésképességet, hogy tanúságot 
tegyenek keresztény hitükről és élet-

Adománygyűjtés a Magyarok 
Nagyasszonya szobor felújítására
A vasvári Rózsafüzér Társulat a Bartók Béla utcában ta-
lálható Magyarok Nagyasszonya szobor felújítására Pintér 
Józsefné kezdeményezésére gyűjtést hirdet. Az időtálló fel-
újítás hozzávetőleg 500 ezer Ft-ba fog kerülni.  A kezdemé-
nyezést városunk önkormányzata és a Vasvári Domonkos 
Kolostor Alapítvány is támogatja. Emellett szükséges az 
önök áldozatos anyagi segítsége, hogy az alkotás ünnepi 
körmeneteink méltó állomása legyen.
A felajánlások átadhatóak személyesen Pintér Józsefnének 
és Baranyai Gábornak.
Utalással az alapítvány számlájára is lehet adományt befi-
zetni a közleményben a cél feltüntetésével. 

Vasvári Domonkos Kolostor Alapítvány
Számlaszám: OTP 11747075-20009496
Közlemény: Adomány – Mária-szobor

Hálásan köszönünk minden anyagi támogatást! 
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A Haza szép
Május 14-én, kedden 18 órakor A 
Haza szép rendezvénysorozat újabb 
találkozója lesz az Ezredes Kávézó-
ban. Filmen és fotókon idézzük meg a 
25 évvel ezelőtti kezdeteket is. Részle-
tek a Játékszín közösségi oldalán.

formájukról. Fiatalon tanuljanak meg 
határozottnak lenni, kitartani a jó és 
Isten mellett. Ott találják meg az igazi 
élet értelmét és boldogságot, hogy ne 
kelljen egy napon arra ébredni, hogy 
azt sem tudják, hol vannak, hová fussa-
nak segítséget kérni. Az ember nem le-
het hanyag lelkileg, szükségünk van élő 
hitre! Ez az alapja annak, hogy szentsé-
gi életet éljünk, még hozzá a közösség 
aktív tagjává váljunk. Nem elég a pap-
nak vonzóbbá tenni a keresztény hitet, 
hanem minden hívő és templomba járó 
embernek, mondta József. 

Papi-szerzetesi hivatásokkal aján-
dékozzon meg minket a szerető Jóis-
ten! Isten annyi papot ad, amennyit mi 
kiimádkozunk! 

Imádkozzunk továbbra is a pa-
pi-szerzetesi hivatásokért a magyar 
nép, Magyarország üdvére!

Hernandez Elmer atya SVD

Vasvári mezőgazdasági családi vállalkozás 
sikere a digitális technológiában

A Széchenyi István Egyetem Albert 
Kázmér Mosonmagyaróvári Karán 
március utolsó napjaiban Digitális Be-
mutató Gazdaság díjat vehetett át állat-
tenyésztés kategóriában a Gallen Attila 
vezette családi gazdaság.

A vállalkozás Magyarország Digitá-
lis Agrár Stratégiája kiemelt projektje, a 
Digitális Agrárakadémia Plusz kereté-
ben meghirdetett pályázat díját magas 
szintű digitális technológiája és ada-
talapú döntéshozatali mechanizmusa 
elismeréseként érdemelte ki.

A családi gazdaság több évtizedes 
tapasztalattal bír a brojlercsirke (hús-
csirke) hízlalás terén. Négy telephelyen 
teljesen digitalizált automata rendsze-
rek segítségével biztosítják az állatok 
számára ideális tartási körülményeket. 
A folyamatos innováció és fejlődés ér-
dekében különös hangsúlyt fektetnek 
az új digitális technológiák integrálá-
sára a termelési folyamatokban. Cél-
juk azon precíziós alapon szervezett 

digitális eszközök használata, melyek-
kel biztosítható a költséghatékony és 
környezetkímélő termékek előállítása 
az alapanyag termelés, a saját üzemben 
folytatott takarmánygyártás és a ba-
romfinevelés során. 

A díjat a családi vállalkozás képvise-
letében ifjabb Gallen Attila agrármér-
nök vette át. Ő koordinálja, felügyeli 
a gazdaságban a digitális technológiai 
folyamatokat. Az elkövetkező időszak-
ban a gazdaságon belüli szakmai te-
rület felelőseként szeretne megfelelni 
a díj megkövetelte kihívásnak azzal is, 
hogy az országban először indított pre-
cíziós állattenyésztési és takarmányo-
zási szakmérnöki képzés diplomáját is 
megszerzi.

A precíziós mezőgazdasággal és 
állattenyésztéssel magas fokon foglal-
kozó vállalkozás méltán érdemelte ki 
a Bemutató Gazdaság díjat, amellyel 
Vasvár város hírnevét népszerűsíti az 
agrárágazatban.

Balról jobbra az Agrár- és Élelmiszeripari Kutató Központ igazgatója, Dr. Kul-
mány István Mihály, a Cibus Hungaricus Alapítvány főtitkára, Varga Péter Miklós, 
a vasvári díjazott Gallen Attila, a MAGOSZ képviseletében a Magyarok Kenyere 
projektvezetője, Horváth Vivien, továbbá a házigazda részéről Dr. Ásványi Balázs, 
vállalati kapcsolatokért felelős dékánhelyettes

Majális Kismákfán
Helyszín:
Liget színpad, Kismákfa utca 18. 
Időpont: május 4. 
17 óra: Sinkó Adrienn: Tihany 
tündér című könyvének bemuta-
tója és gyermekeknek szóló zenés, 
bábos előadás. A könyv a helyszí-
nen megvásárolható és dedikálható. 
19 óra: DemFer koncert 
A belépés díjtalan.

Nagy Gáspár költő 75. születésnapján 
emlékező rendezvényt tartanak Bérbaltaváron

Május 4-én 10:30-kor kezdődnek a költőre való emlékező programok Bérbaltaváron. Dr. Korzenszky Richárd, a Tihanyi 
Apátság emeritus perjele mutat be szentmisét Nagy Gáspárért, az MMA posztumusz tiszteleti tagjáért a bérbaltavári temp-

lomban. Ezt követően, fél 12-től a Nagy Gáspár Emlékházban folytatódnak a programok.
Szervező: Nagy Gáspár Alapítvány. A programot Vasvár Város Önkormányzata is támogatta.

A szelektív hulladékot 
május 10-én, 

pénteken
szállítják el.
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Vasvár az országos karate térképen
Április 20-án szervezték a Shotokan Karate-do International 
Magyarországi Szövetség országos bajnokságát Budapesten. Az 
egyik legnevesebb stílusszövetség rangos megmérettetésén elő-
ször képviselte a Sakura Dojo Vasvár csapatát Pálmai Róbert.

Robi a felnőttek kumite, azaz küz-
delem kategóriájában indult. Két re-
mek, győztes meccs után a döntőben 
végül második helyen végzett, mely az 
eddigi legnagyobb eredmény a helyi 
karate csapat számára. A versenyre a 
Sakura Egyesület központi, szombat-
helyi vezetője, Katona Péter 6. dan kí-
sérte el, aki a sportolónk támogatása 
mellett küzdőtér vezető bírói feladato-
kat is ellátott (természetesen nem Robi 
mérkőzéseinél).
Itthon, a verseny utáni első, menet-
rendszerinti edzésen az alábbi kérdé-
seim voltak Robihoz:

- Milyen elvárásokkal érkeztél a 
versenyre?

PR: - Elvárásaim elsősorban saját 
magam felé voltak, a legjobb formá-
mat akartam hozni. Amihez a feltéte-
lek adottak voltak, hála az egyesületnek, az edzőmnek és az 
edzőtársaimnak. Inkább egy gyerekes izgalom volt a jellemző 
a verseny előtt, hiszen egy rangos elismert szövetség országos 
bajnokságára indultam, ami egy új szint volt számomra.

- Mi volt a legjobb élmény?
PR: . Amikor az első meccsemet megnyertem akkor érez-

tem, hogy megérte a befektetett munka, és igen is sikerült fel-
készülni, van helyem a mezőnyben és esélyem elérni valamit, 

amit szeretnék. Valamint az, hogy a ver-
senyre Katona Péter mesterrel ketten 
utaztunk csak a Vas megyei karatésok 
közül, ő bíráskodni én versenyezni, de 
a csapattól otthonról kapott támogatás, 
bátorító és lelkesítő üzenetek is nagyon 
sokat segítettek és jól estek.

- Milyen volt egy kis csapatot kép-
viselni egy országos bajnokságon?

PR: - Jó érzés volt és a két célomat 
talán elértem az első, hogy sikerült be-
bizonyítani magamnak és másoknak 
is, hogy fel tudunk készülni és helyt 
tudunk állni egy országos bajnokság 
színvonalú versenyen. A második pe-
dig, hogy motiválni szerettem volna a 
csapatot, hogy igenis megéri dolgozni, 
és megmérettetni magunkat. Mert az 
a véleményem, hogy sok tehetséges 
sportolónk van, a gyerekcsoportok-

ban és a felnőtt csapatban egyaránt, és remélem még sok ha-
sonló élmény vár ránk.

Szabolcs Gergely

Sport híreK
Változatos áprilisi időjárás, változa-
tos eredmények, komoly kihívások 
és nagy horderejű erőfeszítések jel-
lemezték ezt az időszakot. Célunk 
a győzelmek megszerzése mellett 
továbbra is a városi közösségépítés 
és az egészséges, sportos életmódon 
alapuló értékrend megteremtésének 
folytatása, erősítése. Jöjjenek és szur-
koljanak nekünk! Együtt erősebbek 
vagyunk és minden kihívásnak meg 
tudunk felelni!

Labdarúgó szakosztály:

Az őszi szezont a 9. helyen záró 
U-19-es korosztály bemutatásával foly-
tatjuk sorozatunkat. Németh Attila 
„Némo” irányításával élik mindennap-
jaikat. Az edző és játékosok közötti kap-
csolat sem újkeletű, hiszen alacsonyabb 
korosztályokban (U-11, U-13, U-14, 
U-16) már megismerték egymást a ko-
rábban együtt végzett munka miatt. 

A korosztály a már bemutatott 

U-16-os csapattal együtt készülve tevé-
kenykedik hétről-hétre, hiszen vannak, 
akik mindkét korosztályban pályára 
lépnek a bajoki mérkőzéseken, s ilyen 
módon könnyebb a beilleszkedés a ma-
gasabb korosztályba kerüléskor. 

Az U-19 korosztályban van a leg-
szélesebb merítési lehetőség. Bajnoki 
mérkőzéseken 2003-2008 között szü-
letett játékosok alkothatják csapatot. 
A VVSE igazolt játékosai közül 37 já-
tékos tudna ebben a korosztályban 
pályára lépni. Ez egy elég nagy szám, 
de ha jobban megnézzük közülük töb-
ben a felnőtt csapat edzéseit látogatják. 
Többen a felnőtt csapatot – van, aki a 
felnőtt és az U-19 csapatot is, illetve 
néhányan az U-16-os csapatot is erő-
sítik. A bajnokságban ezidáig 25 játé-
kos kapott játéklehetőséget az U-19 
bajnoki mérkőzéseken. Ez az egyetlen 
olyan korosztály, ahol él az úgynevezett 
„túlkoros” szabály. Aki a bajnokság in-
dulásának évében betölti a 19. életévét, 
ő már „túlkorosnak” számít. S közülük 
csak 5 játékos – aki a bajnokság befeje-

zésének évében a 21. életévét tölti be – 
léphet pályára egy bajnoki mérkőzésen. 
A több korosztályban való szereplés 
miatt ritka, ha két egymás utáni mér-
kőzésen ugyanazt a csapatot sikerül 
pályára küldeni. Ez némileg bonyolítja 
az amúgy sem egyszerű feladatot. Ezek 
eredményeinken is meglátszanak. Elő-
fordul, hogy az élmezőnyhöz tartozó 
csapatok ellen produkálunk egészen jó 
mérkőzéseket, vagy akár csak egy-egy 
félidőt, de hajlamosak vagyunk a gyen-
gébb játékerőt képviselő csapatoktól is 
kikapni, vagy ellenük is szenvedni.

A nagy létszámnak és a széles évjá-
rati skálának köszönhetően többen kö-
zépiskolában, többen egyetemen tanul-
nak, de van olyan is, aki már dolgozik. 
A játékosokkal ebben a korosztályban 
egy komolyabb, érettebb gondolkodású 
felnőtt közösség építhető.

További feladatunk a megfelelő 
fizikális és elméleti felkészítés, jó kö-
zösségi emberré, sportemberré nevelés 
a jövő felnőtt csapata, a jövő Vasvár 
VSE-e részére.
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S akik ebben a bajnokságban pályára léptek csapatunkban: 
2003: Szalai Kevin, Németh Raul
2004: Baranyai Benedek, Gotthárd Roland, Pásztor Larion, 

Giczi Márk, Huszár Márk, Vincze Bálint
2005: Varga Dávid
2006: Keszthelyi Ronald, Büki Erik, Holdosi Szebasztián, 

Pásti Iván, Frigy Marcell, Takács Máté
2007: Baranyai Máté, Papp Benjamin, Wagner Kevin, Káldi 

Zalán, Szijártó Máté, Tolnai Benjámin
2008: Horváth Bálint, Kiss István, Bakler Bence, Frigy Tibor

Bajnoki eredmények:
 Felnőtt:    U-19: 
03.29. VVSE-Sárvár 2:3  03.29. VVSE-Sárvár 0:6
04.01. Táplán-VVSE 0:0  04.01. Táplán-VVSE 1:2
04.06. VVSE-Szarvaskend 0:3 04.06. VVSE-Szarvaskend 1:2
04.13. Körmend-VVSE 1:1 04.13. Körmend-VVSE 8:4
 U-16:          U-14: 
04.05. VVSE-Szarvaskend 12:1       03.27. VVSE-Nádasd 14:0
04.12. Csákánydoroszló-VVSE 3:2   04.03. Vép-VVSE 0:14
          04.10. Rum-VVSE 2:4

További programok:
Felnőtt és U-19:  05.04. Csákánydoroszló-VVSE
   05.11. VVSE-Király
   05.19. Csepreg-VVSE
   05.25. VVSE-Nádasd
 U-16:    U-14: 
05.03. VVSE-Nádasd  05.08. Grundball-VVSE
05.10. Vép-VVSE  05.15. Nádasd-VVSE
05.17. VVSE-Szentgotthárd 05.22. VVSE-Vép
05.24. VVSE-Táplán
05.31. Ikervár-VVSE

Április hónapban felnőtt csapatunk 3 mérkőzést játszott. Két 
csapat ellen hazai pályán léptek pályára a lányok, egyszer pe-
dig idegenben. Utolsó hazai mérkőzésünket, most hétvégén 
játszottunk. Mindhárom mérkőzésen sikerült nyernünk. Így 
jelenleg a 4. helyen áll csapatunk.

Vasvár VSE - Páterdomb LSC  28 - 26
Egerszegi KK - Vasvár VSE  27 - 28
Vasvár VSE - Úrkúti SK   26 - 25

Felnőtt csapatunkra még idegenben vár két mérkőzés. 
2024.05.04. 17:00  Zalaszentgróti KC - Vasvár VSE
2024.05.12. 18:00 Tapolca VSE  - Vasvár VSE

Mindenkit szeretettel várunk! Hajrá Vasvár!
Ifistáink március végén idegenben, Répcelakon, majd 3 hét 
kihagyás után, április 20-án itthon léptek pályára. Sajnos az 
első félidőt mindkét mérkőzésen álmosan és dekoncentrál-
tan kezdtük, így a lányok hiába mutattak egy teljesen más 2. 
félidőt, már csak futhattunk az eredmény után. 

Répcelaki SE - Vasvár VSE 31 - 23
Vasvár VSE - Győri ETO KC II. 19 - 26

A lányok bajnoki mérkőzései:
2024.05.11. 13:30 Vasvár VSE - VKL SE Győr
2024.05.18. 15:00 SZESE Győr - Vasvár VSE

Kézilabda szakosztály:
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